

**Сценарий концертной программы творческих коллективов БГПУ
в ГУО «Кривичское специальное лечебно-воспитательное
профессионально-техническое училище закрытого типа»**

Выход ведущего

В: Добрый день, дорогие друзья!

Добрый день, уважаемые работники и воспитанники Кривичского специального профессионально-технического училища.

У вас в гостях руководство и студенты Белорусского государственного педагогического университета имени Максима Танка. Сегодня в торжественной обстановке наш университет передаст сертификат на развитие материальной базы и техническое оснащение Кривичского специального профессионально-технического училища. И, конечно, студенты и преподаватели БГПУ будут согревать вас своими талантами, заряжать энергией творчества и отличным настроением!

Дорогие друзья! Слово предоставляется ректору Белорусского государственного педагогического университета, доктору педагогических наук, профессору Александру Ивановичу Жуку.

Выступление Жука А.И., вручение сертификата.

В: Дорогие друзья! Сегодня мы с удовольствием вам покажем, что БГПУ – это современный университет, который идёт в ногу со временем и общается с молодёжью на их языке.

Мы знаем, что каждый из вас может не только освоить рабочую специальность, но также имеет возможность посещать различные факультативы по интересам, а соответственно развивать свои творческие способности. Вот и в нашем университете студенты не только получают педагогическую профессию, но и являются участниками творческих коллективов разных жанров и направлений.

Встречайте, лауреаты республиканских конкурсов, мужская вокальная группа «Модус».

«МОДУС»

В: Мы, студенты – будущие учителя – знаем наверняка, что жизнь – это постоянное движение и поэтому человек должен учиться, развиваться, совершенствоваться каждый день. Мы уверены, что вы обязательно достигните благих целей, которые ставите перед собой. Конечно же, только если вы приложите максимум труда и усилий.

Вот и следующая студентка постоянно работает над своими вокальными способностями – и это уже приносит свои результаты.

На сцене студентка филологического факультета, лауреат многочисленных республиканских и городских вокальных конкурсов **Мария Хлань**.

МАРИЯ ХЛАНЬ

В: Я уверен, что каждый из вас со спортом на «ты». А судя по тому, что у вас есть футбольная команда, большинство из вас не равнодушны к футболу. Я хочу познакомить вас с нашим студентом, который любит футбол настолько, что одним из первых в Беларуси стал заниматься современным во всем мире течением фристайл.

На сцене неоднократный участник спортивных и телевизионных проектов, участник команды «Лайфстайл» **Егор Телушко**.

«ЛАЙФСТАЙЛ»

В2: Продолжаем вас радовать молодыми талантами нашего университета. Встречайте, финалистка проекта «Большая сцена» БГПУ, студентка 1-ого курса факультета эстетического образования **Анастасия Козел**.

АНАСТАСИЯ КОЗЕЛ

В: Студенты нашего университета всегда находятся в творческом поиске и никогда не останавливаются на достигнутом. Будущие педагоги – люди активные, энергичные и спортивные. Мы очень хотим, чтобы каждый из вас при следующей нашей встрече мог похвастаться своими новыми достижениями в учебе, творчестве и спорте.

Друзья, у вас в гостях неоднократные победители конкурсов и фестивалей по современной хореографии танцевальный проект **«Арт-Юнити»**.

«АРТ-ЮНИТИ»

В: В нашем университете есть своя команда КВН. Это команда «Лучшая дружба», – участники Высшей лиги Международного союза КВН Александра Маслякова. Капитаном команды являюсь я, Александр Комаровский, а моих лучших друзей я прямо сейчас приглашаю на сцену.

«ЛУЧШИЕ ДРУЗЬЯ»

В1: Мы знаем, что с вами работают люди, которые помогают вам найти себя в жизни – это ваши педагоги. Мы уверены, что вы берете с них пример, как делаем это мы в нашем вузе. Преподаватели нашего университета являются примером для нас. На сцене коллектив, когда-то зародившийся в университете, а ныне популярная белорусская группа, участницы которой работают в нашем университете. Встречайте, группа **«Бай-сити»**.

«БАЙ-СИТИ» (2)

В: Друзья! Мы благодарим вас за теплый прием. Желаем вам, ребята, найти себя в жизни, стать профессионалами в деле, которое вы выберете. У вас есть возможность получить профессии, которые сегодня очень востребованы. Но самое главное, вам предстоит стать полноценными гражданами нашей страны. И, конечно, обязательно стать счастливыми людьми. Все в ваших руках!

ФИНАЛЬНАЯ ПЕСНЯ БАЙ-СИТИ

МОДУС 4

МАРИЯ ХЛАНЬ 1

ЛАЙФСТАЙЛ 1

АНАСТАСИЯ КОЗЕЛ 1

АРТ-ЮНИТИ 5

ЛУЧШИЕ ДРУЗЬЯ 4

БАЙ-СИТИ 4

ФИНАЛЬНАЯ ПЕСНЯ БАЙ-СИТИ

РЕПОЗИТОРИЙ БГПУ